
户外房子设计 大班户外活动设计方
案(大全5篇)

在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇范文呢？以
下是我为大家搜集的优质范文，仅供参考，一起来看看吧

户外房子设计篇一

活动目标：

1、教会幼儿夹包跳的动作，培养幼儿的弹跳力和动作的协调
性。

2、培养幼儿与同伴间的相互合作能力。

3、发展创造性。

活动准备：

沙袋活动过程：

1、开始部分。

(1)队列练习。队形变化：走圈、开花、六个小圆、切断分队。

(2)准备操，听信号做相_作。如：口令向前走，幼儿向后走;
口令向左走，幼儿向右走、高人走、矮人走等。

2、基本部分。

(1)幼儿依次取沙袋在场地自由分散进行一物多玩活动，例如：
自抛接沙袋，互抛接沙袋，头顶沙袋，手托沙袋走，脚背托



沙袋走，投运等。老师巡回观察指导，对玩法新颖有趣的及
时给予肯定，并向其他幼儿推广。

(2)学习夹包跳。集合幼儿，让幼儿站成大圆圈。老师交代活
动名称，进行示范讲解：两脚前部夹紧沙袋，跳起用力抛出。
幼儿练习。老师巡回辅导，让动作完成好的幼儿做示范。鼓
励幼儿间展开比赛，看谁的沙包投得远。

(3)集体夹包跳比赛。让幼儿站立于斜线上，交代比赛规则：
听信号，每队第一名幼儿开始连续夹包跳行进至前方，拿起
沙包快跑回来，交给下一位同伴，哪队先跳完为胜。
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20___年12月___日，作为团日活动将组织广大干部职工参加
冬季滑雪活动，也以此特殊的方式辞旧迎新，希望通过此次
活动增进彼此联系。

二、 活动意义

滑雪的意义已不停留在运动上，而是进一步成为健康、时尚
的生活方式。滑雪是一项对平衡性要求极高的运动，不仅能
提高人的心里素质和应变能力而且强身健体。其更大的魅力
在于人们能从远动中体验回归自然的感觉。

三、活动宗旨

跨越青春、放飞梦想、健康生活

四、 活动时间

20___年12月___日星期六

五、活动地点



嘉峪关文殊镇祁分区滑雪场

六、活动经费预算

约每人∕200元;家属自费

七、参加人员

20___年优秀青年11人、团干9人(团委2人)、各支部、电视台
等。

特别邀请：局党委宋书记、胡局长、雷局长、谢局长、武台
长、团市委书记。

共计：___人

八、 活动组织单位

嘉峪关文化局团委

九、 参加要求

有以下疾病的不宜参加：先天性心脏病和风湿性心脏病、高
血压和脑血管疾病、心肌炎、冠状动脉病和其他心脏病患者
以及其他不适合运动的患者。

十、 活动流程

20___年12月___日，早8点在集合

12：00-5：00 自由滑雪时间
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活动主题：



迎新年——冬季亲子趣味运动会

活动宗旨：

本次活动以“家园互动促和谐，游戏活动真快乐”为主题，
以亲子游戏，器械操表演为主要形式开展体育活动。激发幼
儿对体育运动的兴趣，增强幼儿体质，促进幼儿动作的协调
发展。通过幼儿和家长一起比赛，增进家长和孩子之间的感
情交流。

活动时间：

20__年12月25日(本周五)下午1：30开始

活动地点：

本园前园操场

活动准备：

1、所有教师着黄色工装，幼儿统一着园服，穿舒适的鞋。

2、家长和孩子熟悉游戏流程，遵守游戏规则。

活动流程：

(一)开幕式

1、国旗、国旗方队入场

2、各班级运动员入场

3、家长代表发言

4、小运动员代表发言



5、运动员退场

(二)团体操展示

1、师幼开场舞《字母歌》

2、中班《棍操》

3、小班《手铃操》

4、大班《篮球操》

5、集体亲子操《让爱住我家》

(三)亲子游戏

大班游戏名称：《我是灌篮小高手》

游戏规则：家长带领幼儿分为两队进行比赛，从指定地点出
发，家长背着幼儿到规定圆点，原地转3圈，幼儿进行投球。

中班游戏名称：《筷子能手》

游戏规则：家长与幼儿5人一组进行夹豆子比赛。

小班游戏名称;《猴宝宝新年送礼》

游戏规则：家长护送猴宝宝通过障碍物，给黄牛伯伯送新年
礼物。

(四)合影留念，幼儿到各班级签字领取奖品及食物，运动会
结束。精彩抢先看
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亲子活动是我园教育教学活动中的一部分，和谐、温馨的氛
围是孩子健康活泼成长的必要条件。为此，我们幼儿班组将
再次创设合适的环境、空间、时间和活动内容，让孩子、家
长、教师在活动中互动起来，有利增进情感，加强家园间的
沟通、交流，统一教育理念。

二、活动目标

1、让孩子、家长、老师共同分享参与游戏的乐趣，加深家园
情、师生情、亲子情。

2、给孩子表现自我的机会，培养孩子活泼、开朗的性格，促
进孩子交往能力的发展。

3、通过活动让家长进一步了解孩子，促进家园同步教育。

三、时间

20__年10月20日(星期六)上午9∶00--11：00

四、地点

金牛岭公园

五、人员

幼儿班全体幼儿、家长、老师

六、活动准备

1、按年龄组策划游戏

2、扩音器、哨子及游戏材料



3、小礼物人手一份

4、照相机

5、少量食物

七、活动安排

1、大班亲子游戏：

(1)亲子赛跑

(2)气球接力赛

(3)彩带舞

(4)小乌龟爬爬爬

(5)猪八戒背媳妇

2、大班亲子游戏：

(1)传球接力赛

(2)赶小猪

(3)老牛吃嫩草

(4)袋鼠跳

3、大班亲子游戏：

(1)跳长绳

(2)拔河



(3)运球

(4)金鸡独立

4、分享食物

5、自由活动
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一．现状分析

1.小班幼儿的体育运动能力、体能方面不够理想，身体不够
协调。

2.户外活动时候，教师对幼儿有目的的体育运动组织，没有
很好的体现出来，幼儿在无目的的玩各种玩具。

3.幼儿对体育运动的兴趣很高，但是随意性很强，乐于参加
各种带竞技性的体育活动。

4 ．幼儿喜欢特别喜欢带有实物性的体育活动，喜欢表现自
己，喜欢扮演各种角色。

二．小班幼儿年龄特点

1.学习按指令行动，生活自理能力增强。 2.行为明显受情绪
支配。

3.对他人的情感反映敏感性增强。 4.动作协调性增强。5.模
仿性强

三.活动目标



1.培养幼儿对体育运动的兴趣，愉快的参加各项体育活动，
增强自己的体质。

2.培养幼儿的自信心，正确对待输赢，有良好的心理素质。

3.针对个别特殊幼儿多提醒、多关心、多指导，使整体幼儿
获得全面的健康教育，提高幼儿的协调性，动作的灵活性。

4.培养幼儿同伴间合作能力，遵守活动规则，增强自我保护
意识

四．活动措施

1 ．活动场地小型、舒适

小班的孩子大肌肉群发育不太完善，走路蹒跚，易摔跟头，
把户外活动的场地安排在比较平坦的塑胶地毯或草地上。这
样，孩子们可以尽情地爬呀、跑呀，不必担心擦破皮、跌痛
膝。由于小班孩子注意力易分散，喜欢远离成人独自玩耍，
选择离大操场较远的一块小空地做活动场地，这样孩子们不
易受到大操场上喧哗声音的影响，也不会因躲在角落里被老
师忽略。集合时，只要招招手，轻轻喊“来来来，快到老师
这儿来”，孩子们就会像小雀般跳到老师身旁。

2 ．活动方式循序渐进

小班幼儿游戏时往往左顾右盼，毫无目的的玩着各种玩具。
户外活动时选择一些以老师为主的体育游戏，如“吹泡泡”、
“拉个圆圈走走”等。游戏中教师扮演主要角色，以积极愉
快的情绪感染 幼儿，带他们尽情玩、尽情笑、尽情跳。活动
时我们给孩子提供的自由活动机会也随之增加。自由活动中，
让活泼爱动的孩子带动文静的孩子一起玩。随着时间的推移，
孩子们熟悉了，自主性，目的性也会随之提高。而 幼儿 们
都对户外活动也会有浓厚的兴趣。



3.活动安排科学合理

小班 幼儿 易疲劳，注意力易转移，针对这一特点，在一次
户外活动时安排 2-3 个游戏，每个游戏的时间为 6-7 分钟。
如果把活动量大些的游戏比喻成一粒大珠子小珠子，整个活
动就像串珠一样：大珠子----小珠子----大珠子----小珠子。
如“小兔找萝卜”和“过小河”放在一起，“拖小猪”
和“小孩小孩真爱玩”串在一起。这样的安排保持了 幼儿
对活动的兴趣。

4 ．活动规则简明易行

幼儿 在户外活动比在室内活跃，加上小班孩子自我保护意识
差，如不注意，就会发生事故。因此在活动过程中，根据游
戏情节增添简易规则。如“开飞机”时，用“飞机和飞机相
撞会爆炸”加以约束，孩子就懂得了不能只顾自己玩得开心，
应防止相撞。游戏“一列火车长又长”，以“比比谁是最能
干的驾驶员”提醒 幼儿 ：火车不能碰到山洞，出事故的驾
驶员要被淘汰。孩子们都非常乐意接受这些有趣易行的规则。

在这样丰富多彩的户外游戏中，小班孩子们对户外活动的兴
趣有了增强，体质逐渐得到了提高，部分孩子还能提出玩户
外体育游戏的新点子。当然孩子们的成长是日新月异的，在
以后户外体育活动的组织中，我们要以新课改为载体，不断
更新自己的 教育 观念。在坚持游戏化地组织孩子活动的同
时，还须注意持之以恒，把主动性让给孩子，提供足够的空
间让孩子创新活动内容。


